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основной общеобразовательной программы основного общего образования МАОУ лицея 35 им. Буткова В.В.

Основная образовательная программам основного общего образования (далее – Про- грамма) разработана на основе ФЗ №273 от 29 декабря 2012 года «Об образовании в РФ» с изменениями и дополнениями, ФГОС ООО, утвержденного приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 31.05.2021 г. №287 и ФОП ООО, утвержденной Приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 18.05.2023 № 370 "Об утверждении федеральной образовательной программы основного общего образова- ния" (Зарегистрирован 12.07.2023 № 74223). Также при реализации ООП ООО учтены требова- ния Постановления Главного государственного санитарного врача РФ от 28 сентября 2020 г. N 28 "Об утверждении санитарных правил СП 2.4.3648-20 "Санитарноэпидемиологические требо- вания к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи"", По- становления Главного государственного санитарного врача РФ от 28 января 2021 г. N 2 "Об утверждении санитарных правил и норм СанПиН 1.2.3685-21 "Гигиенические нормативы и тре- бования к обеспечению безопасности и (или) безвредности для человека факторов среды обита- ния".
При разработке ООП ООО предусматривает непосредственное применение при реализации обязательной части ООП ООО федеральных ра- бочих программ по учебным предметам «Русский язык», «Литература», «Английский язык»,
«История», «Обществознание», «География», «Математика», «Информатика», «Физика», «Био- логия», «Химия», «Изобразительное искусство», «Музыка», «Труд (Технология)», «Физическая культура», «Основы безопасности и защита Родины».
ООП ООО включает три раздела: целевой, содержательный, организационный.1

Целевой раздел определяет общее назначение, цели, задачи и планируемые результаты реализации основной образовательной программы основного общего образования, конкретизированные в соответствии с требованиями стандарта и учитывающие региональные, национальные и этнокультурные особенности народов Российской Федерации, а также способы определения достижения этих целей и результатов.
Содержательный раздел определяет общее содержание основного общего образования и включает образовательные программы, ориентированные на достижение личностных, предметных и метапредметных результатов.
Организационный раздел устанавливает общие рамки организации образовательного процесса, а также механизм реализации компонентов основной образовательной программы.
Целями реализации программы являются: обеспечение выполнения требований стандарта - создание образовательной среды, обеспечивающей условия для развития и воспитания личности школьника, получения качественного образования с целью достижения планируемых результатов в соответствии с требованиями ФГОС.
Основная образовательная программа основного общего образования сформирована на принципах доступности, открытости, вариативности, технологичности и преемственности образования. Основная образовательная программа основного общего образования обеспечивает преемственность с основной образовательной программой начального общего образования и в то же время, создает базу для успешного обучения на уровне среднего общего образования, на котором реализуется профильное обучение.

